

檀香山華人信義會
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

在去年十一月份的家書中我提到，從十二月初開始，每個週六晚上7:30-8:30，我在網上開課，教導慕道班（基督教真理班）課程。緣起是清娟和小華兩位姊妹聯繫了七八位在夏威夷島的青少年，成立了一個網上小組，給那些青少年講解《聖經》，向他們傳福音。那些孩子們有很好的反應，表示願意信靠耶穌，領受洗禮。清娟希望我能給那群青少年上課，有系統地講解基督教的基本信仰，幫助他們立好信仰的基礎。這是我想意做的美事；傳福音是上帝給我的終生使命。

12/7 開始上第一課，本來以為只有七八個青少年參加，沒想到湊來了幾位成年人，共十四人。第2週，二十人。之後人數漸漸增加，通常有二十多人；其中幾位是在中國大陸居住的。在這高科技時代，讓我們有更多渠道與別人分享福音。感謝上帝，賜給我們這美好的機會。

我不習慣對着電腦屏幕講課，不能看到聽眾的反應，沒有互動，我彷彿是自說自語，感到不自然，因此很拘謹，放不開，言詞顯得生硬枯燥。我對自己的表現不滿意，但大家似乎不太在意，依然固定來上課。

我的呼吸系統有過敏的問題，容易咳嗽，要長期使用一種噴劑，舒緩氣管和除痰。那噴劑對緩解肺部和氣管相當有效，但會傷害聲帶。

每次噴完那藥物都要立刻漱口，沖洗喉嚨。雖然如此，聲帶還是受影響。因此，我講話有些時候感到困難，有些聲音發不出來。我講話不清楚，結結巴巴的，學員們一定聽得很辛苦。大家繼續來上課，表明是對我的包容和體諒。非常感謝！我剛過了七八歲生日，到了日薄西山的老耋之年，上帝依然使用我，讓我在福音禾場上還有機會獻上棉力，我滿懷感恩。感謝上帝！

開課已經三個月，上了十二課。這課程將於三月底前結束。過去兩週我在思考什麼時候到大島為那幾個青少年舉行洗禮。目前還沒有確定日期，可能定在今年的復活節（4/20）。我還要與同工們商量有關細節，看是否可行。我希望能找到合適的場所，不單為孩子們施行洗禮，同時可以舉行正規的主日崇拜。按我所知，那幾位青少年的父母都是基督徒，但他們沒有去教會參加聚會，因為當地沒有華人教會。我相信在舉行洗禮的當天，孩子的家長和親友都可能會來觀禮。這是個好機會，讓那些家長和親友可以藉此感受到集體敬拜的美好氣氛，以期引誘他們對崇拜聚會的愛慕，為以後我們可能到大島拓展福音事工做一點鋪墊。

向華人

我們教會是夏威夷州最具規模的華人教會，到夏威夷各外島傳福音應該是本教會的責任和使命。大概在二十年前，我已經有感動到外島向當地的華人傳福音，希望可以建立福音據點。我曾經到大島和茂宜島實地考察，並請當地的洋人牧師幫忙打聽，希望能找到當地的華人群體，或找到華人基督徒家庭，但都無功而回。

我們這教會從1974年創立，到2004年，前後二十多年都是寄人籬下，借用英語教會，在禮拜天下午和晚上舉行崇拜。2004年的年底，新教堂建成，2005年1月1日，我們舉行獻堂典禮，從此可以在禮拜天上午舉行崇拜聚會。

我們有了安居之所，可以安家發展，應該更多注意向外傳揚福音；這是主耶穌設立教會的目的。

搬到新堂址之後，發覺鄰近有許多從中國福清來的新移民。他們都是勞工階層，教育程度不高，絕大部分不懂英語。我們為福清的孩子們開設課後補習班，也在晚間開設成人英語班，又設立「睦鄰團契」，幫助福清同胞解決生活困難，並引導他們信靠上帝。

我們教會的福清群體漸漸壯大。來夏威夷定居的福清同胞也越來越多，有不少人去了外島發展，其中有些是基督徒，與本教會的福清弟兄姊妹有些聯繫。清娟姊妹與在大島的幾位青少年就是這樣開始了網上的查經小組。我們若能聯絡到幾個在大島居住的基督徒家庭，鼓勵他們，栽培他們，就有可能在當地設立團契或家庭聚會。即將舉行的洗禮聚會是一個很好的時機。盼望這是大島福音事工的萌芽，我們有幸參與這事。請您為這事工禱告。

我們要為教會禱告，也要為美國禱告。

昨天(2/26)川普總統舉行第一次內閣會議。我很高興看到川普在開會前請房屋和城市發展部長(Secretary of House + Urban Development)斯科特·特納(Scott Turner)帶領大家禱告。斯科特除了擔任政府公職，他也是教會的副牧師。在視頻中看見川普總統和各位政府高官，一同合手低頭虔誠禱告，我的心被觸動。

過去幾年，美國政府推行了許多傷風敗俗的歪政，禍國殃民！我相信是上帝興起川普。上帝要使用川普移風易俗，挽救美國。川普就任才一個多月，已經雷厲風行地推出許多新政，大刀闊斧

削減政府開支。川普新成立的政府效率部(DOGE)，委任伊隆·馬斯克(Elon Musk)帶領這部門。馬斯克的團隊於短短幾週已徹查了政府許多個部門，揪出很多驚人的腐敗記錄，明顯在其中有很多貪官污吏。因為揭露了重重黑暗，川普和馬斯克成為許多人憎惡和攻撃的對象。可以想像，不少人要除滅他們！

昨天明神弟兄請客，與多位弟兄姊妹共聚晚餐。席間明弟兄說：「難得看到真是願意盡力為老百姓做事的總統，我們要認真為川普總統禱告。」我同意明弟兄的理解。我祈求上帝保守川普總統和各位內閣官員和馬斯克，保守他們健康、平安，並保守他們有勇氣和能力，可以秉行公義。祝願川普政府可以帶領美國恢復青年立國的精神，回歸傳統信仰，讓美國成為蒙耀上帝的國家。

我也為中國禱告。知道中國近年經濟嚴重衰退，社會動盪不安。祈求上帝憐憫在神州大地的許多黎民百姓。期望有更多政府官員信靠耶穌基督，按《聖經》啟示的真理，以仁愛、公義、自由、平等的原則來治理國家。

俄烏戰爭已經打了三年，死亡人數超過百萬，許多家庭痛失親人，千萬房子被摧毀，大地被蹂躪到面目全非。這戰爭什麼時候才能結束？祈求上帝憐憫，賜下平安！

以色列與哈馬斯的戰爭仍未止息，加沙全地已成廢墟，滿目瘡痍。那本來是蒙上帝賜福的迦南美地的一部份，為何長年承受槍林彈雨？世界戰爭不斷，讓我們更清楚看見人性的罪惡和軟弱。我們真是必須敬畏上帝，順服上帝的教導，人生才會幸福，世界才會和平。您同意嗎？願上帝賜福給您和您的家！

僕李承麟 謹上

2/27/2025